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Geltungsbereich

Für alle Lieferungen und Leistungen der Firma www.McSilber.de im Rahmen unserer Shopangebote gelten die
nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Abweichende Bedingungen des Bestellers gelten nur, wenn sie
von uns ausdrücklich und schriftlich anerkannt werden.

Widerrufsbelehrung gemäß § 355 Abs. 2 BGB

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief,
E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der Sache widerrufen.
Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger
(bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht
vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß § 312c Abs. 2 BGB in Verbindung mit § 1 Abs. 1, 2 und 4
BGB-InfoV sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit § 3 BGBInfoV. Zur Wahrung
der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs [oder der Sache] Der Widerruf ist zu richten an:

www.McSilber.de / Ralf Olbrich
Braunfelsstr.13
D-12305 Berlin
Email: info@mcsilber.de

Widerrufsfolgen:

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf.
gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise
nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei
der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung
– wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die
Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene
Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles
unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden.
Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der
Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren
Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte
Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen
werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt
werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren
Empfang

Ende der Widerrufsbelehrung

Kontaktdaten von www.McSilber.de

Ralf Olbrich
Braunfelsstr.13
D-12305 Berlin
E-Mail: info@mcsilber.de
Telefon: +49 (0)3037308148

Bestellen der Artikel

(1) In unserem Shop finden Sie einen Warenkorb. Hier können Sie ganz einfach Ihre Bestellung eintragen und auch
bearbeiten und dann an uns absenden. Ihre Bestellung wird von uns per E-Mail bestätigt. Unsere Preise sind
Endverbraucherpreise, d.h.: die MWST ist schon enthalten.
(2) Die Bestellung kann E-Mail unter Angabe der Adresse und der gewünschten Artikel mit Artikelnummer, Preis
und Menge ausgelöst werden.
(3) Der Vertrag kommt mit der Annahme der Bestellung durch www.mcsilber.de zustande, welche Ihnen
gegenüber per E-Mail erklärt wird.

Bezahlung der Artikel

(1) Wir verschicken die Ware nur nach dem Bezahlen (Vorkasse).



(2) Bei Post-Nachnahmesendungen im Inland erhöht sich der Versandkostenbeitrag um 5 EUR. Die Deutsche Post
AG berechnet zusätzlich noch einmal 2 EUR Geldübermittlungsgebühr. Diese Gebühr muss der Empfänger beim
Erhalt der Ware in bar an den Postboten zahlen.

Kostentragungsvereinbarung

Machen Sie von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch, haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen,
wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag
von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch
nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die
Rücksendung für Sie kostenfrei.

Bankverbindungen

Bankverbindung für Deutschland: Postbank, KtoNr:733295504 ,BLZ: 37010050 ,Ralf Olbrich

Versand der Artikel

Wir senden immer als versicherte Sendung dem Paketdienst oder als Einschreiben per Post. Die Versandkosten
entnehmen Sie bitte unserer Aufstellung unter 'Versandhinweisen'.
Sobald das Paket verschickt ist, erhalten Sie ebenfalls eine Nachricht per E-Mail.

Prägestempel

Alle Schmuckartikel in Gold und Silber sind entsprechend ihrer Legierung gestempelt.

Mängel und Gewährleistung

(1) Sollten Sie bei der Auslieferung Transportschäden feststellen, lassen Sie sich diese vom Zusteller bestätigen
und prüfen Sie bitte sofort den Inhalt auf Vollständigkeit oder verweigern Sie die Annahme. Sie erhalten dann eine
neue Lieferung, sobald die reklamierte Sendung bei uns eingetroffen ist.
(2) Gewährleistungsrechte können an unsere obige Anschrift gerichtet werden. Bei berechtigten Rügen von
Mängeln der Ware innerhalb der gesetzlichen Fristen erfolgt nach unserer Wahl kostenlose Nachbesserung oder
Ersatzlieferung. Schlägt die Nachbesserung bzw. Ersatzlieferung mindestens in zwei Fällen fehl, kann der Kunde
nach Wahl die Herabsetzung der Vergütung oder Rückgängigmachung des Vertrages verlangen. Der
Gewährleistungsanspruch erstreckt sich nicht auf Schäden infolge unsachgemäßer Behandlung und Verwendung der
Ware sowie auf normale Abnutzungs- und / oder Verschleißerscheinungen, die keinen Mangel darstellen. Der Ersatz
von Mangelfolgeschäden ist ausgeschlossen.
(3) Für die Richtigkeit von technischen Daten oder sonstigen Angaben, auf die durch uns nicht ausdrücklich Bezug
genommen wurde, übernehmen wir keine Haftung.

Gerichtsstand, Salvatorische Klausel, Datenschutz

(1) Erfüllungsort für beide Teile ist der Sitz der Firma www.McSilber.de
(2) Die Unwirksamkeit einer oder mehrerer voranstehender Bestimmungen lässt die Wirksamkeit der übrigen
Bestimmungen unberührt. Die unwirksame Bestimmung ist durch eine wirksame zu ersetzen, die den mit ihr
verfolgten wirtschaftlichen Zweck so weit wie möglich verwirklicht.
(3) Kundendaten werden nur zur Geschäftsabwicklung, d.h. zur Durchführung von Aufträgen und zur Betreuung
unserer Kunden gespeichert. Eine Weitergabe an Dritte ist auf notwendige Daten im Rahmen der
Bestellabwicklung, gegebenenfalls an mit uns verbundene Unternehmen beschränkt. Keinesfalls werden Ihre Daten
an unbefugte Dritte weitergegeben.
(4) Auf den Vertrag findet ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung.


